
Révision H1-H2-H3 

Exercice 1 : Complète avec CLOVIS ou CHARLEMAGNE 

………………………….. est le premier roi des francs. 

……………………………est sacré Empereur. 

……………………………a pour père Pépin le Bref. 

…………………………. appartient au carolingien. 

………………………….apparient au mérovingien. 

Exercice 2 : les mots croisés de Charlemagne 

1.Les personnes qui administrent le royaume de Charlemagne s’appelle… 

2. Les personnes qui surveillent les personnes qui administre  

       le royaume de Charlemagne s’appelle… 

3. La personne qui sacre Charlemagne empereur 

4. Prénom du père de Charlemagne 

 

 

 

 

 

Exercice 3 : VRAI ou FAUX 

 Vrai Faux 

Le Moyen Age débute en 476 par la Chute de l’Empire Romain   

Le Moyen Age se termine par les invasions barbares   

Le Moyen Age a duré près de 1000 ans   

Les mérovingiens étaient des guerriers.   

Charlemagne a perdu beaucoup de territoires durant son règne.   

Le traité de Verdun a divisé entre les 3 petits-fils de Charlemagne  son royaume    

Pépin le bref s’empare du Trône en tuant Clovis   

 

Exercice 4 : Relie l’évènement à la date correspondante 

Charlemagne est sacré empereur en • 

Clovis se fait baptiser en • 

Charles Martel arrête les arabes à Poitiers en • 

Mahomet fonde l’Islam en • 

La maitresse a fait se questionnaire en• 

• 496 

• 2013 

• 800 

• 610 

• 732 

Exercice 5 : Devine qui est représenter sur ces images :  

 

 
 


